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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIDOS DE ABRIL DE DOS 
MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,35 horas, del dia veintidós de abril de dos mil veintidós, se 
reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan Jesús Vivas 
Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda 
Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria Dolores Pastilla Gómez. 
 
 1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de las sesiones celebradas los días 
21-03-2022, 24-03-2022 y 11-04-2022.- 
 
 Conocidos dichos borradores, fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias del Pleno de la Asamblea 
correspondientes al mes de abril.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 28 de abril de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de la 
Sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de abril, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Propuesta del Consejero de Educación y Cultura relativa a aprobación Bases Reguladoras del 
Programa de ayudas al Estudio en Segundo Ciclo de Educación Infantil y Enseñanzas Obligatorias. (Nº 
Expdte. 20.545) 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a diseñar y aprobar un plan de actividades extraescolares a desarrollar en los centros 
educativos en horario de tarde. (Nº expdte.: 21.958). 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, relativa 
a crear una partida presupuestaria para PYMES y autónomos para paliar los efectos de la subida de 
los precios de la electricidad y combustibles. (Nº expdte.: 22.586). 
 
C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a realizar una actuación integral en la Bda. Juan Carlos I. (Nº. expdte.: 
22.887). 
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C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
expresar la voluntad del pueblo de Ceuta de constituirse en Comunidad Autónoma. (Nº expdte: 
22.603). 
 
C.5.- Propuesta de D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa a crear un Decreto 
que regule la Salud Pública. (Nº expdte.: 22.608). 
 
C.6.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a llegar a un acuerdo 
con las distintas confesiones religiosas de la ciudad para incluir a los Lugares Sagrados 
correspondientes en un circuito cultural. (Nº expdte.: 22.601). 
 
C.7.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a instalar pasos de peatones inclusivos en los accesos a los Centros Educativos con aulas TEA. 
(Nº expdte.: 21.960).  
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, relativa 
a tomar las medidas necesarias que avancen en la transparencia, el pluralismo y la neutralidad 
informativa en RTVCE. (Nº expdte.: 22.587). 
 
 
 2º) Fijar el día 29 de abril de 2022, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración de la 
Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de abril, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de marzo. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la rescisión del contrato de limpieza de los colegios. (Nº 
expdte. 21.973). 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el pacto establecido entre España y 
Marruecos. (Nº expdte. 22.584). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a la 
situación del proyecto de reparación del Santuario de Nuestra Señora de África. (Nº expdte.: 22.602). 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la participación de la Ciudad en la Feria 
Internacional del Juego de Madrid 2022 en IFEMA. (Nº expdte. 22.583). 
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2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diversas cuestiones sobre los tres proyectos estratégicos presentados por la Ciudad. (Nº 
expdte. 22.605). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la gestión de los servicios sociales. (Nº expdte. 21.965). 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la modificación de los reglamentos de distintas materias 
pendientes de actualizar. (Nº expdte. 21.968). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diversas cuestiones sobre la inseguridad en las calles de la ciudad. (Nº expdte. 22.606). 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a rehabilitación, mantenimiento y pintado de las fachadas de las 
viviendas de las Bdas. de Zurrón, Manzanera y Grupos El Rocío. (Nº expdte. 22.582). 
 
2.10.- Interpelación presentada por D.ª M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita, relativa 
a diversas cuestiones sobre la obra del puente de Arroyo Paneque. (Nº expdte. 22.608). 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el Plan estratégico para la profesionalización 
del sector deportivo en la ciudad. (Nº expdte. 22.585). 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la recogida y almacenamiento de algas 
de las playas de la ciudad. (Nº expdte. 21.963). 
 
2.13.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a trámites para la bajada de precios de la ITV en nuestra 
ciudad. (Nº expdte. 22.889). 
 
2.14.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a peticiones para la instalación de una rampa de acceso 
público para las embarcaciones náuticas en la ciudad. (Nº expdte.: 22.888). 
 
 
 
 3º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 Se tiene constancia de error formal del Grupo VOX y del Diputado No Adscrito, D. Jose Mª 
Rodriguez en relación con la forma en que se han presentado las Propuestas que deberían ser tratadas 
en la Sesión Plenaria sobre “Debate del Estado de la Ciudad”, sin hacer referencia al artículo del 
Reglamento de la Asamblea que regula dicha iniciativa. 
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 No obstante, y al objeto de no coartar el debate de las Propuestas de dichos Grupos Políticos, la 
Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Admitir todas las Propuestas presentadas. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece horas, 
de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


